Matematika-viša razina             šifra_____________
	                                   I. Zadatci višestrukoga izbora

  U sljedećim zadatcima između četiriju ponuđenih odgovora treba odabrati jedan odgovor.

  Odgovore obilježite znakom X i obavezno ih prepišite na list za odgovore.



	1. Vrijednost izraza 
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jednaka je :

 A.   1              

 B.   4                

 C.   0       

 D.  
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	A.   

B.  

C.  

D.

	2.  Ako je  a : b = 7 : 6,  b : c =2 : 5  i  c : d =20 : 21, onda je a : d=
 A.  1: 3          

 B.  8: 5               

 C.  4: 9                

 D. 4: 13
	A.   


B.  

C.  


D.



	3. Zbroj kvadrata rješenja jednadžbe 3( x+2( -x =10 je :

 A.  20                

 B.  25                         

 C.  17                        

 D.  13


	A.   


B.  

C.  


D.


	4. Kompleksan broj 
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je realan broj ako je 
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A.  0

B. -1

C. 1

D. 2

	A.   


B.  

C.  


D.



	5. Trokutu  ∆ABC upisana je kružnica. Ako je x+y+z=16, opseg trokuta je :

[image: image5.emf]
A. 24         B. 36          C.32         D. 42

	A.   


B.  

C.  


D.



	6. Jedna kateta pravokutnog trokuta duža je od druge katete za 10 cm, a kraća od hipotenuze za 10 cm. Dužina hipotenuze pripada intervalu:

A. 
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	A.   


B.  

C.  


D.



	 7. Jedno rješenje kvadratne jednadžbe 
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 je dva puta veće od drugoga. Tada je 
A. q= -3

B. q = 2

C. q = 1

D. q = 11

	A.   


B.  

C.  


D.



	 8. Rješenje jednadžbe  
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nalazi se u intervalu
A. 
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C. 
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	A.   


B.  

C.  
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	9. Udaljenost središta kružnice  x2 +y2 +2x -6y +6 = 0  od  koordinatnog početka je:

A.10   

B. 4       

C.(10   
D.16          

	A.   


B.  

C.  


D.

	10. Bazen se isprazni kroz 8 jednakih odvoda za  36 sati. Koliko takvih odvoda trebamo otvoriti ako bazen želimo isprazniti za 24 sata. 
A. 10

B. 11

C. 12

D. 14

	A.   


B.  

C.  


D.



	11. Koliko sjecišta  s osi apscisa ima graf funkcije 
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    A.  dva
    B.  tri

    C.  četri

    D.  pet


	A.   


B.  

C.  


D.



	12. Vektori 
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 su kolinearni vektori iste orijentacije ako je k
A. 2

B. 
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	A.   


B.  

C.  
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	13. Ako je  
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A. 
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B.  c = 1

C.   c = 0.25

D.   
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	A.   


B.  

C.  


D.



	14. Ruda sadrži 40% primjesa. Metal dobiven iz te rude sadrži 4% primjesa.

        Iz 24 tone ove rude dobije se metala (u tonama):

A. 13 t

B. 14 t

C. 15 t

D: 16 t


	A.   


B.  

C.  


D.



	15. Osnovni brid pravilne četverostrane piramide je a=18 cm, a visina bočne strane je 3 cm duža od visine piramide. Oplošje piramide je:

A. 726 cm2     

B.  638 cm2  

C. 996 cm2   

D.864 cm2
	A.   


B.  

C.  


D.
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